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VITE TE M6 X 16 VITE TBEI M8 X 80 DISTANZIALE 20 X 7,5 COPRIFORO
SCREW M6 X 16 SCREW M8 X 80 WASHER @6 foro 8,5 BOLT CAP
VIS M6 X 16 VIS M8 X 80 RONDELLE @6 SPACER
ey  |(BlEmr  |[E SR
DISTANZSTUCK
MONORACK DISTANCIADOR TAPA AGUJERO
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| | YAMAHA TDM 900 2002
N
§ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
W, k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - ISTRUCCIONES DE MONTAJE )

ATTENZIONE

CARICO MASSIMO SOPPORTABILE DAL
PORTAPACCO
6Kg.
WARNING
MAX. LOADING OF THE CARRIER 6Kg.(13lbs)
ATTENTION
CHARGE MAXIMALE 6Kg.
ACHTUNG .

MAXIMALE BELASTUNG DES TRAGERS 6Kg.

ATENCION

CARGA MAXIMA AUTORIZADA DEL
PORTAEQUIPAJE 6Kg.

4

N\

PARTICOLARI INCLUSI NEL KIT VITERIA DELLA
PIASTRA
COMPONENTS INCLUDED IN THE FITTING KIT
OF THE PLATE

PIECES INCLUES DANS LE KIT DE VIS DE LA
PLATINE

DIE EINZELNEN TEILE SIND BE| MONTAGEKIT
DER PLATTE ERHALTEN

PIEZAS INCLUIDAS EN EL KIT DE ANCLAJE DE
LA PLETINA
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¢~ PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBOLAR SIDE-CASE HOIDER "\ (~ @ AYd @ N @ Y4 @ \( @ N\ ( @ )

PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER

Y poZu:;:pB: am Espscmcoloz/lo3 D\ GL 628

PONTE POSTERIORE SUPPORTO FRECCIA FERMA FRECCIA VITE TCEI M8 X 80 VITE TSCEI M6 X 40

REAR BRIDGE BLINKER SUPPORT BLINKER STOPPER SCREW M8 X 80 SCREW M6 X 40

ot || dreniotown | @ dglowr | \iedase, . || ISR
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE ) PUENTE POSTERIOR SOPORTE INTERMITENTE | | BLOQUEA INTERMITENTE | | TORNILLO M8 X 80 TORNILLO M6 X 40

L Q.TY n.2w/\_ QTY n.1 )\ QTY n.2 )\ Q.TY N2 J{_ Q.TY N2 J\_QTY n2 )

2\ (PL347 -KL347 ?

ATTENZIONE: CARICO MASSIMO,
3Kg. PER OGNI VALIGIA.
WARNING: MAX LOAD, 3Kg. FOR
: . ATENTI : , .
L e, 1 (OO UE VALTSE 9
: SOLO PORTA-EQUIPAJE LATERAL ESPECIFICO ACHTUNG MAX, 3Kg- PRO KOFFER
: ATENCION: CARGO MAXIMO, 3Kg.
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FISSAGGIO FRECCIA
BLINKER MOUNTING

MONTAGE CLIGNOTANT

BLINKER MONTIERT

\MONTAJE INTERMITENTE
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(M) PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBOLAR SIDE-CASE HOLDER @ ( ) )
g PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER
PORTA-EQUIPAJE LATERAL ESPECIFICO
3 ) || @ (©
~ Y / /
N AMAHA TDqu 02 / 03 VITE TE M8 X 30 VITE TCEI M5 X 16
< SCREW M8 X 30 SCREW M5 X 16
™ VIS M8 X 30 V|sHAé\2lj<Bé<7\A5 -
T ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS C o gl O | S S
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE J
o QTrn2 ) QT n.2
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@ v || @ ves | @Pvins | = | &
DISTANZIALE 20 X 10 | | pISTANZIALE 10 X 5
RONDELLA @8 RONDELLA 95 foro 8,5 foro 5, FUNGHETTO COPRINASELLO 5%:1?'5}\'#\ @5mm
WASHER @8 WASHER @5 SPACER SPACER LITTLE SIDE SUPPORT PLASTIC CAP WASHER @5mm
RONDELLE &8 RONDELLE &5 ENTRETOISE ENTRETOISE SUPORT VALISE CAPOUCHON PLAST. RONDELLE @5mm
SCHEIBE &8 SCHEIBE @5 DISTANZSTUCK DISTANZSTUCK LAGER KOFFER PLASTIK STOPSEL SCHEIBE @5mm
ARANDELA @8 ARANDELA @5 DISTANCIADOR DISTANCIADOR SOPORTE MALETA CUBREUNA ARANDELA @5mm
\_QTY¥Yn2 J{_ QT¥Yn2 J{_QTY¥Yn2 J{_QTYn2 ){_QTYn2 J{ QTY¥Yn2 )\ QTYn4d )
4 )

MONORACK SPECIFICO+PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO
SPECIFIC MONORACK +SPECIFIC TUBOLAR SIDE-CASE HOLDER
MONORACK SPECIFIQUE+PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE
SPEZIFISCHES MONORACK +SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER

MONORACK ESPECIFICO+PORTA-EQUIPAJE LATERAL ESPECIFICO

SOLO PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO
ONLY SPECIFIC TUBOLAR SIDE-CASE HOLDER
SEUL PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE
NUR SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER
SOLO PORTA-EQUIPAJE LATERAL ESPECIFICO

POSIZIONE SUPPORTO FRECCIA
BLINKER SUPORT POSITION
POSITIONNEMENT SUPORT CLIGNOTANT
BLINKER LAGER MONTIERT
MONTAJE SOPORTE INTERMITENTE
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(M) 4 PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER \ @ C) @ @ @
- PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER Z
- / I\ =
S PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO \ @) ‘((((((((((((. ) O
pv4 . Z1049 (1515RONX) 280 l
,\I YAMAHA mMm 2002 / 2%3 PORTAPACCHI VITE TE M5x16mm VITE TCEI M8x65mm RONDELLA @5 RONDELLA @5x15 COPRIVITE @8
3 R SR SR s RONDELE oSS | | A v
1] SPEZIALTRAPER B EHR RN o SEHRALRE Mosodrin RONDELLE @5 SCHEIBE @515 STOPSSCHRAUBE
e ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS TRARNGPORTIN xiomm x6omm o ARANDELA @5x15 TAPA TORNILLO
\_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAE
/ __QTYn.1 J{_ QTYn2 J{_ QTYn2 ) QTYn2 J{_ QTYn2 J{_ QTYn.2 )
)

ATTENZIONE: PESO MASSIMO SOPPORTABILE DAL PORTAPACCO 5Kg.
WARNING: MAX. LOADING OF THE CARRIER 5Kg.(11lbs)
ATTENTION: CHARGE MAXIMALE 5Kg.

ACHTUNG: MAXIMALE BELASTUNG DES TRAGERS 5Kg.
ATENCION: CARGA MAXIMA AUTORIZADA DEL PORTAEQUIPAJE 5Kg.
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(M) f TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAGS TUBULAR HOLDER \
- SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIERES - SPEZIAL STAHLROHR-SEITENKOFFER-TRAEGER
S PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL
<
~'| 'YAMAHA TDM900 ‘02/'04
N
<
it ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
9 k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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VITE TCEI M6x25mm | | VITE TCEI M6x30mm | [VITE TCEI M8x85mm | |DISTANZIALE 20 X 7.5
SCREW M6x25mm SCREW Mé6x30mm SCREW M8x85mm SPACER ’
VIS Méx25mm VIS M6x30mm VIS M8x85mm ENTRETOISE
SCHRAUBE Méx25mm SCHRAUBE M6x30mm SCHRAUBE M8x85mm DISTANZSTUCK
TORNILLO Méx25mm TORNILLO Méx30mm TORNILLO M8x85mm DISTANCIADOR
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MONORACK SPECIFICO+TELAIETTO LATERALE SPECIFICO

SPECIFIC MONORACK+SPECIFIC SADDLEBAGS TUBULAR HOLDER
MONORACK SPECIFIQUE+SUPPORT TUBULAIRE POUR SACOCHES CAVALIERES
SPEZIFISCHES MONORACK +SPEZIAL STAHLROHR-SEITENKOFFER-TRAEGER
MONORACK ESPECIFICO+PORTA ALFORJAS TUBULAR LATERAL
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— 3)
( 3D ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
M) ( TELAIETTO LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC SADDLEBAGS TUBULAR HOLDER \ ATTENZIONE: .
N SR T AR PO S R ns TUBL s LATER AL O - SETENKOFFER-TRAEGER | | SE L PORTABAULETTO CENTRALE LMONORACK& NON E MONTATO SEGUIRE LE ISTRUZIONI DI FOTO A:;
S — SE IL MONORACK E MONTATO SEGUIRE LE ISTRUZIONI DI FOTO C.
X / !
~ | YAMAHA /04 |reron
N Y TDM900 02 OA‘ -SMOTARE | GANCI ORIGINALI POSTI SOTTO LA CODA ED EVIDENZIATI IN FOTO A NEL RIQUADRO B;
i POSIZIONARE IL TELAIETTO LATERALE(PARTICOLARE N°1) COME INDICATOIN FOTO A; FARE ATTENZIONE NEL
= ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS MONTAGGIO DELLA ZONA SOTTOSELLA, UTILIZZARE LA VITE N°2.
\ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )
~ FOTO C:
-POSIZIONARE IL TELAIETTO LATERALE (PARTICOLARE N°1) COME INDICATOIN FOTO C; FARE ATTENZIONE NEL
kMONTAGGIO DELLA ZONA SOTTOSELLA, UTILIZZARE LA VITE N°3. y
o N\ s —— p\
CGB) MOUNTING INSTRUCTIONS C¥F) INSTRUCTIONS DE MONTAGE ) (CDD sauaNLETUNG
ATTENTION: ATTENTION : ACHTUNG: )
IF THE MONORACK ISN'T MOUNTED FOLLOW THE SI LE PORTE PAQUET MONORACK N'EST PAS MONTE, SUIVRE | | WENN DER TOPCASE-TRAGER éMONORACK) NICHT VORHER
INSTRUCTIONS GIVEN IN PICTURE A LE MONTAGE SUR LA PHOTO A; MONTIERT WURDE, FOLGEN SIE DEN ANGABEN YOM
SI LE MONORACK EST MONTE SUIVRE LE MONTAGE SUR BILD A; WENN DAS MONORACK SCHON MONTIERT
PICTURE A LA PHOTO C. WURDE, FOLGEN SIE DEN ANGABEN VOM BILD C.
1. REMOVE THE ORIGINAL HOOKS PLACED UNDER THE
REAR FAIRING AS INDICATED IN PICTURE A - FRAME | |PHOTO A : , BILD A
B - DEMONTER LES CROCHETS D'ORIGINE SITUES SOUS 1. ENTFERNEN SIE DIE ORIGINALHAKEN VON UNTEN DEM
2. PLACE THE SIDE HOLDER (PART N° 1) AS SHOWN IN L' ARRIERE DE LA MOTO (VOIR PHOTO B); MOTORRADHECK, WIE IM BILD A UND B BESCHRIEBEN
PICTURE A; PAY ATTENTION WITH THE MOUNTING - FIXER LES SUPPORTS LATERAUX (PIECES N°1) COMME 2. POSITIONIEREN SIE DEN SEITENTRAGER (TEIL NR. 1) WIE
IN THE SADDLE PAD AREA, USING THE SCREW N° 2. INDIQUE SUR LA PHOTO A; FAIRE ATTENTION AU IM BILD A BESCHRIEBEN; ACHTEN SIE BESONDERS AUF
MONTAGE SITUE DANS LA ZONE SOUS LA SELLE, UTILISER DIE MONTAGE UNTER DEM SATTEL, DAZU BENUTZEN
PICTURE C LES VIS N°2. SIE DIE SCHRAURE NR. 2.
1. PLACE THE SIDE HOLDER (PART N° 1) AS SHOWN IN
PICTURE C; PAY ATTENTION WITH THE MOUNTING PHOTO C : BILD C .
IN THE SADDLE PAD AREA, USING THE SCREW N° 3. | |-FIXER LES SUPPORTS LATERAUX 1(PIECES Ne°1) COMME INDIQUE | | POSITIONIEREN SIE DEN SEITENTRAGER (TEIL NR. 1) WIE IM
SUR LA PHOTO C; FAIRE ATTENTION AU MONTAGE SITUE BILD A BESCHRIEBEN; ACHTEN SIE BESONDERS AUF DIE
DANS LA ZONE SOUS LA SELLE, UTILISER LES VIS Ne3. MONTAGE UNTER DEM SATTEL, DAZU BENUTZEN SIE
DIE SCHRAUBE NR. 3
\ /L J \_ J
= N
ES INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ATENCION: | .
S| EL PORTA BAUL TRASERO (MONORACK) NO ESTA MONTADO SEGUIR LAS INSTRUCCIONES INDICADAS EN LA FOTO A; S| EL MONORACK
YA ESTA MONTADO SEGUIR LAS INSTRUCCIONES INDICADAS EN LA FOTO C
FOTO A )
- DESMONTAR LOS ENGANCHES ORIGINALES BAJO EL COLIN Y INDICADOS EN LA FOTO A DETALLE B:
- MONTAR EL CHASSIS LATERAL (DETALLE NR 1) COMO INDICA LA FOTO A, ATENCION: AL MONTAR LA PARTE DEL CHASSIS JUSTO DEBAJO EL
FS(I)LTLICI)\I CUTILIZZAR EL TORNILLO NR 2
- MONTAR EL CHASSIS LATERAL (DETALLE NR 1) COMO INDICA LA FOTO C; ATENCION: AL MONTAR LA PARTE DEL CHASSIS JUSTO DEBAJO EL

@ILLIN UTILIZZAR EL TORNILLO NR 3 J/ © Copyright 13012004MV-Rev0 1, 2/2)




'ARAMOTORE SPECIFICO - SPECIFIC ENGINE GUARD - PARE-CARTER SPECIFIQU
SPEZIFISCHES STURZBUEGEL - PROTEGEMOTOR ESPECIFICO

YAMAHA TDM 900 2002

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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Dado Saldato —

‘Welden nut

-Ecrou soudé

-Geschweisste

schraubenmutten
-Dado saldado

.
|

\llllllll“l

|- e

®

Parte Dx
—_—

-Right hand
-Coté droite
Rechte seite
-Parte derecha

Parte Sx
4—

-Left hand
-Coté gauche
Linke seite
-Parte izquierda

1
11

\

MONTAGE COTE DROITE
MONTAJE PARTE DERECHA

MONTAGE DER RECHTEN SEITE

o (@ (@ ) @ (@ ) @ )
Q V484
@ (© ' @ COMPONENTI
_ ((. (@ 85IGG|:\']‘AA|_I[-JIARTS ESTABNZIALE @ 14X18
{ VITE TcEl M8x35 || RONDELLA &8 ro 8

e (|,

SCHRAUBE Mexss SCHREE B8 NIPPLES ©@20x60 | |GRiGINALES DISTANCIADOR
@ n2en) @rrm1 JL @1¥nad JTarvnt JU @1vn- JU @ivna
(MONTAGGIO PARTE DESTRA RIGHT HAND MOUNTlNG\
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(M) 4 KIT SPECIFICO PER WINGRACK - SPECIFIC KIT FOR WINGRACK N\ @ @ @ @ @ @

g KIT DE MONTAGE SPECIFIQUE PUOR WINGRACK - SPEZIFISCHES KIT FUR WINGRACK _ ©) v 4 8 o

KIT ESPECIFICO PARA WINGRACK i
3 v \ y ©) @(©
| YAMAHA TDM900 ‘02/'03 ' .
i SUPPORTO PONTE DI RINFORZO | | VITE TBEI M8x55 RONDELLA @8x14 VITE TCEI M8x60

N SUPPORT IDGE SCREW M8x55 WASHER @8x14 5’.!5::‘::.’:“.‘:;’5”"’° SCREW M8x60

<t SUPPORT PONT DE RENFORT. VIS M8x55 RONDELLE @8x14 oro VIS M8x60

™ LAGER VERSTARKUNGSBRUCKE SCHRAUBE M8x55 SCHEIRE @8x14 COLLAR SCHRAUBE M8x60

> ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS SOPORTE L STABILITAT) TORNILLO M8x55 ARANDELA @8x14 COLER DE SEPARATION TORNILLO M8x60

\ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE ) UENTE CHASSIS
~ QTYNn2pxsx) | QTYn.1 J{_ _QTYn2 ){ QTYn2 )\ QTYn.2 /| _QITYn2 )
4 C N\ . N\ [ C N\ .m N [ C N [ N /7 C N\ .m )
a® ||@vas|| a® || @D /T
ONDELLA IN GOMMA

VITE TCEl M8x80 DISTANZIALE 20x55 | |VITE TCEI M8x25 VITE TE M8x30 RONDELLA 98 DADO A.B. M8 MOUSSE ADESIVA RIGINALE

SCREW M8x80 foro 8,5 SCREW M8x25 SCREW M8x30 WASHER @8 BOLT M8 R R L RS EBER AN IER

CHRATBS M8xB0 ERIREROISE SCHRAUBE M8x25 SCHRAUBE M8x30 R os MATTER e MU Esuvu Qe o

X HEI MUTTER M8
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DISTANCIADOR OMA
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